

阎维文、孙楠、伊能静坐镇

《歌声的翅膀》用心呈现最动听的童声



据网易娱乐 全国首档原创少儿民歌成长音乐节目《歌声的翅膀》开播在即，这档由江苏卫视携手灿星制作联袂打造，在少儿音乐的领域深耕细作，别具一格。据悉，节目将于近日每周日晚推出，节目由阎维文、孙楠、伊能静和儿童成长教育专家担任音乐辅导员，以童声、童心、童趣为考量，让孩子的歌声带你去远方。

《歌声的翅膀》这档拥有最美童声的原创音乐节目由沈南主持，这位才华横溢的逗趣主持人，和一群天真懵懂的孩子碰撞在一起，

光想象那画面就有些忍俊不禁。参加节目的少年来自世界各地，年龄均在16岁及其以下，他们演唱的歌曲类型不局限于民歌，还将有童谣、经典红色歌曲、戏曲等各种风格内容的混合联唱，带给观众的是最纯粹的视听享受。

《歌声的翅膀》由孙楠、伊能静、阎维文组成音乐辅导员，给予孩子们音乐上的指导和帮助。三位导师早已为人父母，所以在节目中除了在音乐上教导这些小学员外，他们还将以身作则，给电视机前的爸爸妈妈们传授不

同的“育儿观”。除了三位明星辅导员之外，节目首次创新地加入了成长教育的专家，首期节目的专家是毕业于德国慕尼黑大学的教育心理学专家兰海，她有着丰富的教育履历与经验。

据了解，《歌声的翅膀》节目分三个阶段。第一阶段先让孩子们画一幅表达自己最真实想法的画，然后明星辅导员发表他们的猜想，加强代际的沟通交流；第二阶段初识辅导员，小选手通过独唱表演展现个性与美好；第三阶段由明星辅导员助力孩子们实现音乐梦想。

郭晶晶诞8磅重女儿
霍启刚兴奋分享温馨照片



据新浪娱乐 北京时间4月25日消息，据香港媒体报道，现年35岁的中国前跳水皇后郭晶晶日前为霍启刚诞下8磅重的女儿，4月24日下午霍启刚前往养和医院接老婆与女儿出院。霍启刚与郭晶晶的大儿子霍中曦(Lawrence)已3岁多，现在添一个宝贝女儿，凑成一个“好”字，爷爷霍震霆开心地说：“好Perfect(完美)！”。“最美美丽奶奶”朱玲玲当年连生3个儿子，终于有孙女儿抱以及遗传她的美丽基因。女宝宝的照片曝光，虽然只是睡着的照片，也依然能看见浓密的头发与漂亮的耳朵，爷爷霍震霆也很漂亮。

郭晶晶最近顺利诞下女儿，由于恢复情况很好，因此医生批准她提前一天出院。24日下午1点多，霍启刚前往养和医院接老婆出院。郭晶晶挽着婴儿车，霍启刚一个箭步上前开车门，护妻女上车。由于女儿出世重8磅，分量十足，因此郭晶晶单手挽着婴儿车看来有点吃力，身材略胖的她也需要时间收身。两人对传媒恭贺也没有回应。

霍震霆孙子女：很完美

爷爷霍震霆对孙媳妇郭晶晶诞下健康女儿感到开心，他接受记者电话访问，笑声不断，非常开心。记者恭贺霍震霆再当爷爷。他连声说：“多谢！多谢！好开心。我已探望过孙女，很漂亮。一生出来，头发很多，十分健壮。”问他宝宝像爸爸还是像妈妈？他说：“两个都像，遗传了爸妈的优点。”现在有孙子以及孙女，凑成“好”字？他说：“是呀，好Perfect(完美)。已知道Kenneth(霍启刚)接母女出院，我因为不在香港，已叫他尽快交代详情，例如宝宝出生时多重，大家等等他。多谢关心。”

朱玲玲圆梦抱孙女 特别开心

霍启刚在微博报喜，分享宝贝子女的照片；照片中成为哥哥的霍中曦亲吻妹妹。霍启刚写道：“我们家庭增添了一名新成员、我们觉得非常幸运和感恩。万分感谢医院各位医生、护士们和所有同事对我们宝宝细心照顾，让宝宝可以顺顺利利来到这个世界。现在母女都平安、回家休息了。你看哥哥多乖、一点儿嫉妒都没有、很疼爱小妹妹。很温馨！期盼做哥哥很久了，看他很享受，还给妹妹买了个小礼物！”霍启刚接受访问时透露家人很开心迎接女宝宝，特别是妈妈朱玲玲，因为她生了三个儿子，这次她可以抱孙女儿，完成了她的梦想。郭晶晶于2012年嫁霍启刚，2013年为霍家诞儿子霍中曦。

**谢娜发回应疑呛卓伟：
别造谣干涉我们的私生活**

据搜狐娱乐 近日，有八卦博主爆料称谢娜删除了大量和张杰秀恩爱的微博，还质疑二人婚变。在谢娜的微博中搜索“张杰”，显示0条；搜索“杰哥”，出现43条，最近的一条是1月1日。

24日，卓伟在回答网友提问时回应此事，称：“刚听圈里朋友透露，这两天他们都在成都，干什么不清楚，现在很多朋友联系不上他们，可能出事情了。”25日中午，谢娜微博发文，疑回击卓伟和网友对自己感情生活的质疑：“请不要打着爱的名义，造谣和干涉我们的私生活。攻击我可以，但绝不允许牵扯家人！更不能接受造谣攻击一路以来支持帮助我们的老师和朋友！以后我也不会再公开分享任何与感情有关的事情，因为看到某些言论真的很难过。今天(25日)录快乐大本营，祝大家天天好心情。”

世界武术冠军贾瑞“踢馆”《芝麻开门》

“灰太狼”的配音员竟是憨厚大叔

据搜狐娱乐 世界武术冠军贾瑞“踢馆”江苏卫视《芝麻开门》，他带着美丽娇妻现场抚琴秀拳，被赞是“神仙眷侣”，在台上更是仙气十足，他们成为改版后的首对“夫妻门神”，一位美丽答题，一位帅气夺宝。

今晚动画片《喜羊羊与灰太狼》中，“灰太狼”的配音演员也来《芝麻开门》，这位配音师竟然是个憨厚可爱的叔叔，现场用自己的多样声音给观众带来无限快乐。《喜羊羊与灰太狼》中的灰太狼配音员，名叫金勇，一开场他套着灰太狼头套登场，开口道：“我灰太狼又回来啦！”声音十分逼真，观众们还真以为灰太狼来到现场。

当金勇脱下头套的一刻，全场都惊呆了，没想到倒霉可爱的灰太狼的配音员竟是位憨厚老实的叔叔，而且这位叔叔的声音十分多变，现场还爆料给灰太狼配音的幕后故事，“配音演员是个很有意思的职业，刚配灰太狼的时候很凶猛，后来导演说灰太狼是个怕老婆的温柔杀类型，于是就成了现在这个声音。”金勇说完，主持人张纯烨对他声音评价是：“又萌又可爱。”

今晚和金勇搭档的是他的一位小徒弟，这位小徒弟也来历不小，他被称为“陕西版的TFboys”之一，现场一段热舞是圈粉无数。师徒二人搭档来《芝麻开门》只为家电组合大奖。



《金曲捞》唤醒失败

曹轩宾微笑直面人生尴尬时刻

据网易娱乐 上周五，旨在“拯救隐藏金曲”的《金曲捞》首播，不仅成功唤醒三首乐坛遗珠，也让三位年轻的“唤醒师”收获颇多关注。然而，第二期唤醒师名单一公布，不少观众对其中一个较为陌生的名字产生了疑惑，曹轩宾是谁？“默默无闻”的他为什么可以来当唤醒师？

其实，曹轩宾绝对不是“默默无闻”，作为一个重磅级的音乐创作人，梁静茹的《可惜不是你》就出自他手！而他兼具歌手身份，出过专辑和EP。自那以后，他又频频发力，接连制作了萧亚

轩的《不远》，温岚的《同手同脚》，罗志祥的《第二顺位》，还为张杰、韩庚、古巨基、苏永康等多位知名歌手写过歌，创作才华令人瞩目。

在刚刚播放完毕的《金曲捞》第二期上，曹轩宾深情演唱彭佳慧旧作《贪婪》赢得很多好评。让人意想不到的是，虽然深受两位年轻叨叨团成员的喜爱，曹轩宾却最终以21票之差，最终没能成功唤醒《贪婪》，得知唤醒结果的那一刻，除了捂嘴这个小动作，曹轩宾脸上只有歉意，更没有流露出一丝不悦与失望，就连叨叨团成员“愤愤不平”，甚至“指责”现场观众的

时候，他也始终面带微笑。

而在叨叨团纷纷安慰支持他的同时，他也谦逊表达了自己的“不足”和“看开”，“可能是因为今天我诠释得不是那么好，但是我非常包容，我感谢有279个朋友为我投票，我接受这样的结果，真的，谢谢。”随后，当彭佳慧亲自唤醒此曲时，他一直跟着节奏哼唱，当二次唤醒成功，他比彭佳慧还表现得开心。

曹轩宾的表现，也赢得了网友的称赞，“他对作品的重视程度超越了自己的面子，这样的音乐人，是值得尊敬的。”

《金曲捞》一网打尽15-54岁高知受众

情怀性和时代感是如何交融的？

据网易娱乐 尽管怀旧是《金曲捞》的一部分，却并非核心。这档节目的初衷，就是用时代的薪火包装岁月的旋律，让昔日不幸被蒙尘的金曲，重新焕发神采。

第一期节目，薛之谦成功唤醒张信哲的《王子公主》，霸气狂野的薛式情歌混合弗拉明戈的异域风情，全新编排将观众的记忆拉回到属于《信仰》的经典时代；第二期节目，汪苏泷唱起杨千嬅的《人情世故》，第一个音响起就调动着所有人细胞中的活跃，流畅的律动更具感染力，岁月在歌声里不见沧桑却窖藏流芳。

突然间大家发现，情怀性和时代感竟然在

一档节目里融会贯通。年轻的偏爱新编，年长的喜欢原唱，《金曲捞》竟然可以将不同年代、不同地域的听众都能Hold住。统计发现，节目观众群集中在15到54岁，且以高知群体为主。这种探索，无疑是成功的。

说到《金曲捞》的改编原则，节目制片人姜方明说：“对于每一首歌曲的唤醒版本，我们都需要和唤醒师、音乐总监沟通，思路就是要符合当下的审美，对年轻人的口味。音乐总监刘洲老师就是我们节目的定海神针，选歌、改编、乐队这些环节，都要刘洲老师认真把关的。”

